

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 103. Науки про Землю**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 – Науки про Землю, галузі знань 10 – Природничі науки, розроблена робочою групою кафедри фундаментальної та прикладної геології факультету геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. Вона відповідає дійсним нормативним актам, є актуальною та необхідною.

ОПП повністю забезпечує висококваліфіковану теоретичну та практичну підготовку спеціалістів для виконання професійних завдань та обов'язків прикладного характеру в галузі геологічного дослідження надр у межах завдань Державної геологічної служби України.

Такі спеціалісти здатні будувати свою професійну діяльність за допомогою набутих знань та практичних навичок, а також ґрунтуючись на основі творчого мислення. Це дає змогу легко адаптуватись до сучасних технологій та методик, потреб держави і бізнесу, вимог наукового розвитку.

Фундаментальна теоретично-методологічна база знань та підвищена практична підготовка є обов'язковими складовими ОПП. Вони забезпечують оволодіння комплексом загальних та фахових компетентностей для виконання професійних завдань та обов'язків.

В зв'язку з проблемою переходу України до повної сировинної незалежності, підвищення приросту видобутку різноманітних корисних копалин, використання всього існуючого потенціалу геологічного, геофізичного та бурового обладнання виникає серйозна проблема в кадровому потенціалі Державної геологічної служби. Тому забезпечення висококваліфікованими спеціалістами з геологічної зйомки, пошуків та розвідки корисних копалин має велике практичне значення.

Таким чином, вважаємо за доцільне забезпечення підготовки студентів зі спеціальності «Геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин» в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна за ОПП «Геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин» для фундаментальної підготовки спеціалістів, спроможних працювати у будь-яких геологічних умовах – не тільки України, а й будь-якого континенту.

Начальник відділу геолого-промислових  
та гідрогеологічних досліджень  
Українського науково-дослідного  
інституту природних газів, к. геол. н.

Підпис В. САМОЙЛОВА засвідчую,  
Нач. відділу кадрів  
УкрНДІгазу

*Ваш*

Віталій САМОЙЛОВ



Юлія ЗОЛОТАР